
                                                        
УКРАЇНА

БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
     РІШЕННЯ

    № 131
31.08.2023 року
м.Бібрка
Про роботу дошкільних закладів відділу освіти 
виконавчого комітету Бібрської міської ради

  Заслухавши звіт директора ДОЗ “Сонечко” Є.Коцюмбас про роботу дошкільних закладів
відділу  освіти  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради, на  виконання  рішення
виконавчого комітету Бібрської міської ради “Про затвердження плану роботи виконавчого
комітету  Бібрської  міської  ради  на  2023  рік” від  23.12.2022  року  №240,  відповідно  до
регламенту  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  затвердженого  рішенням
виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року,  керуючись  Законом України “Про місцеве
самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1. Звіт про роботу дошкільних закладів відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської
ради, взяти до відома (додається).
2.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника  Бібрського  міського
голови Оксану ДОВГАЛЬ.

              
     

      Бібрський міський голова                                                          Роман ГРИНУС



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 31.08.2023 року №131

ЗВІТ
про роботу дошкільних закладів відділу освіти 
виконавчого комітету Бібрської міської ради 

Комунальний заклад “Заклад дошкільної освіти “Сонечко” Бібрської  міської ради
- ясла-садок комбінованого типу, розташований за адресою: вулиця Уляни Кравченко,
17,  електронна  адреса:  bibrka.dnz.@gmail.com,  сайт:   телефон  4-32-79.  ЗДО
розташований у типовій двоповерховій споруді, розрахований на 160 дітей. На даний
час  у  закладі  функціонує  8  груп,  з  них  1  група  –  раннього  віку,   6  груп   –
передшкільного  віку,   1  група  з  короткотривалим  перебуванням  дітей.  Загальна
кількість дітей - 190. 

Зарахування  дітей  до  закладу  дошкільної  освіти  здійснюється  відповідно  до
електронної  реєстрації,  згідно  заяв  батьків,  медичних  довідок:  про  стан  здоров’я
дитини, про щеплення, епідоточення, місця реєстрації. Ділова документація з питань
прийому дітей та їх вибуття оформлювалася за встановленою формою відповідно до
нормативних  вимог  Примірної інструкції з  діловодства  у  дошкільних  навчальних
закладах (наказ МОН України від 01.10.2012 № 1059).

Режим роботи ЗДО : п’ятиденний з 8.00 до 18.30.

Всі  групи  повністю укомплектовані  згідно  віку  дітей  та  відповідно  до  вимог
Закону України «Про дошкільну освіту».
Відповідно до Базового компоненту дошкільної освіти, освітньої  програми розвитку
«Українське дошкілля»  освітній процес організовано у : 
формах – колективній, індивідуальній;
           Навантаження дітей у формі занять розпочинається з першої молодшої групи
(третій рік життя). Тривалість прямого навчання упродовж організованої пізнавальної
діяльності  однієї  дитини  або  окремої  групи  дітей  відповідає  вимогам  освітньої
програми  для дітей трьох років  та гранично допустимого навантаження на дитину.

Кількісно-якісний склад педагогічних працівників
За штатним розписом у закладі дошкільної освіти працює 42 осіб. із них 20

педагоги, 22 особи обслуговуючого персоналу. 
Медичним  і  обслуговуючим  персоналом  заклад  дошкільної  освіти

укомплектований повністю.
Педагогічний склад – 23 осіб:
- директор - 1;
- вихователь – методист – 1;
- музичний керівник – 2;
- фізінструктор – 0 ;
- вчитель-логопед – 1;
- вихователь – 18. 
Протягом навчального року



 традиційно  проводились  педагогічні  ради,  семінари-практикуми,  педагогічні
читання, зустрічі за круглим столом, колективні перегляди занять, роботу яких
було спрямовано на вирішення даних питань;

 розроблені перспективні плани роботи по навчанню та вихованню дітей;
 планомірно проводилась робота щодо покращення матеріально-технічної бази

ЗДО, завдяки активній діяльності педагогів, Ради закладу та батьків;
 всі педагоги були забезпечені темами самоосвіти та приймали активну участь в

загальносадових, міських заходах.
Система  методичної  роботи  закладу   дошкільної  освіти  з  педагогічними

кадрами  у  2022/2023  навчальному  році,  в  першу  чергу,  була  спрямована  на
розв’язання завдань річного плану, а також на:

 удосконалення педагогічної майстерності вихователів;
 підвищення  рівня  професійної  компетентності у  питаннях  виховання  та

навчання дітей дошкільного віку;
 розкриття творчого потенціалу педагогів та дітей.

У  закладі  в цьому навчальному  році  відкрилась інклюзивна  група  для дітей з
особливими освітніми потребами. яку відвідують 3 дітей середнього віку.
Харчування  дітей  у  закладі  триразове   сніданок,  обід,  підвечірок.  Їжа  для  дітей
готується у харчоблоці закладу.
Для  покращення  і  оновлення  матеріально-технічної  бази  закладу  у  літній  період
зроблено поточний ремонт музичного залу ,  овочевого цеху, групи раннього віку «
Колосок  «.  Заклад  має  своє  укриття.  Від  квітня  минулого  року  в  закладі  працює
волонтерська кухня.

Директор ДОЗ “Сонечко”                                                         Євгенія КОЦЮМБАС


